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Bank Leumi România oferă gratuit serviciul de Direct Debit pentru achitarea facturilor 
Vodafone 
 
  
Începând cu data de 10 iunie, Bank Leumi România pune la dispoziţia clienţilor săi, persoane fizice şi 
juridice, serviciul de Direct Debit pentru plata facturilor către Vodafone România.  
 
Clienţii  Leumi, persoane fizice, care vor încheia până la data de 31 decembrie 2011, un contract de Direct 

Debit pentru achitarea facturii Vodafone România, vor primi un bonus constând în 50 de minute de 

convorbiri gratuite/lună în reţeaua Vodafone, timp de 6 luni. În plus, toate plăţile facturilor Vodafone 
realizate prin serviciul de Direct Debit, vor fi gratuite pentru toţi clienţii, pe toată durata desfăşurării 
contractului. Contractul de mandat poate fi semnat în cadrul unităţilor Leumi dar şi prin LeumiOnline, 
serviciul de internet banking al Leumi. 
 
„Utilitatea achiziţionării acestui serviciu este evidentă dacă ţinem cont de faptul că toate costurile sunt 
zero dar şi de faptul că dispare riscul neachitării la timp a facturilor, plăţile realizându-se automat de către 
bancă. Mai mult, pentru o informare permanentă, clienţii Leumi beneficiază în mod gratuit şi de serviciul 
Direct Debit Alerts, care informează titularul contului, prin intermediul a două SMS-uri, atât asupra sumei 
şi datei de plată cât şi a încheierii operaţiunii de plată a facturilor.” – Dan Negrău, Vicepreşedinte Executiv 

Operaţiuni, Bank Leumi România. 

 
Bank Leumi România oferă în prezent posibilitatea achitării prin serviciul de Direct Debit, şi a facturilor 
Orange, urmând ca în perioada următoare serviciul să fie extins şi către alţi furnizori.  
 
Mai multe informaţii despre serviciul de Direct Debit oferit de Leumi sunt disponibile la adresa: 
http://www.leumi.ro/persoanefizice_conturicurente_directdebit.html - pentru persoane fizice, şi 
http://www.leumi.ro/persoanejuridice_conturicurente_directdebit.html - pentru persoane juridice. 
  
 
Bank Leumi România este subsidiară a Bank Leumi le-Israel, liderul sectorului bancar israelian. Stabilită în 
1902 la Londra, Bank Leumi le-Israel are în prezent o reţea internaţională de 328 de sucursale şi 
reprezentanţe în cele mai importante centre economico-financiare ale lumii. În România, Bank Leumi este 
prezentă din anul 2006, având o reţea de 30 de unităţi.  
 
 
 

Pentru informaţii suplimentare, vă rugăm contactaţi: Florin Lazăr, Director Divizia Strategie şi PR, Bank 

Leumi România, florin.lazar@leumi.ro, 0745.369.469. 

 

 

 

 


